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13. Jugend-Hallensportfest (U14 & U16)
am Samstag, den 11.1.2020 in Leverkusen
Ausrichter: 
TSV Bayer 04 Leverkusen, Leichtathletik-Abteilung
Ort: 

51377 Leverkusen -  Leichtathletik-Halle- Kalkstrasse 46 

Anreise: 
Auto: Parkplatz Moosweg, Bahn: Bahnhof Leverkusen- Schlebusch
Bestimmungen:  Die Wettbewerbe werden nach den Bestimmungen der IWR und der DLO ausgetragen und stehen unter der amtlichen Aufsicht des LVN/Region Süd-Ost
Wettbewerbe: 

U16 (W/M 14 & M/W 15)
60m, 800m, Weit, Kugel, 60m Hürden, Hoch, Stab, 4x200m


U14 (W/M 12 & M/W 13)



60m, 800m, Weit, Kugel, Hoch, Stab
Hochsprung:      

Anfangshöhe/ Steigerung: 

M14 + M15
1,30m/1,35m/1,40m/1,45m/1,50m/1,53m/1,56m/1,58m/1,60m, dann alle 2cm

W14 + W15


1,30m/1,35m/1,40m/1,45m/1,49m/1,52m/1,55m, dann alle 3cm

W/W12 + M/W13

1,20m/1,25m/1,30m/1,35m, dann alle 3cm
Regionsmeisterschaft Süd- Ost der Altersklassen U16 & U14 in den Disziplinen 800m, Stabhoch, 60m (max. 56 TN) und & 60 Hü (max. 32 TN) sowie für die U16 4 x 200m Staffeln. Sollte die Teilnehmerzahl überschritten werden, dann erfolgt die Startberechtigung nach Meldeleistung!
Stabhochsprung:      
Anfangshöhe/ Steigerung: 



Alle Klassen 1,60m/1,80m/2,00m, dann alle 10cm
Anmeldung:  
Ausschließlich über LA.Net2
Meldeschluss:  

Dienstag, den 7.1.2020
Meldegebühr: 

3,- Euro pro Disziplin 

Nach- und Ummeldungen: Aus organisatorischen Gründen sind Nachmeldung nicht möglich. Ummeldungen sind am Wettkampftag nur möglich, wenn der Ablauf der Veranstaltung nicht gefährdet wird.
Hinweis: Bitte bei allen Meldungen die Bestleistungen in den einzelnen Disziplinen angeben! Die Einteilung der Läufe und die Belegung der Weitsprunganlagen erfolgt nach Bestleistung. Im Weitsprung findet eine Teilnehmerbegrenzung von 50 Teilnehmern pro Jahrgangsklasse statt (nach Eingang der Meldungen, es wird auf zwei Anlagen gesprungen!). Jeder Verein ist verpflichtet, pro fünf Aktive einen Wettkampfhelfer im Wettkampfbüro namentlich zu benennen. Der Wettkampfhelfer wird um 10:15 Uhr bei der Kampfrichterbesprechung eingeteilt und erhält ein Tagegeld von 10 Euro. Es werden Stellplatzkarten ausgegeben, Abgabe bis spätestens 60 Minuten vor Wettkampfstart. Ergebnisse unter: 
Auszeichnungen: Die ersten Drei eines jeden Jahrgangs erhalten eine Urkunde!
   
Ergebnisliste/ Infos: siehe www.tsvbayer04-leichtathletik.de

Haftung: Wird vom Veranstalter nicht übernommen.

WETTKAMPFSTÄTTEN: Die Wettkampfstätten verfügen über einen Kunststoffbelag. Spikes dürfen nur mit max. 6mm langen Dornen benutzt werden. Die Gänge und Tribünen dürfen nicht mit Spikes betreten werden! Der Zugang zum Innenraum ist nur Offiziellen (und Teilnehmer/-innen zu den entsprechenden Disziplinen/Zeiten) erlaubt. Ein Aufenthalt für Trainer/innen, Betreuer und Eltern ist im Innenraum nicht erlaubt. Teilnehmer/-innen, Trainer/-innen, Betreuer und Eltern, die gegen diese Anordnung verstoßen, können von der Veranstaltungsleitung bzw. vom Verein mit Hallenverbot belegt werden. 

DATENSCHUTZ UND BILDAUFNAHMEN:
Mit dem Antritt bei der Veranstaltung erkläre ich mich mit der Verwendung meiner Daten (im Besonderen: Vorname, Name, Jahrgang, Geschlecht und Verein) zum Zwecke der Veranstaltungsdurchführung und der Ergebnisauswertung einverstanden. Ich erkläre außerdem, dass ich mit Bild- und Tonaufnahmen während der Veranstaltung einverstanden bin und gebe die Verwendung zu Werbe- und Pressezwecken in Print und Web frei!
