Einladungswettkampf
der DJK Gütersloh
Samstag den 24 Oktober 2020 im LAZ Nord in Gütersloh
Veranstalter:
DJK Gütersloh
Altersklassen und Wettbewerbe:
10.000 m
[bookmark: _GoBack]Alle Altersklassen ab U20, landesoffen
Beginn:
15:00 Uhr Der Zeitplan und Laufeinteilung wird nach Eingang der Meldungen erstellt. Maximale Teilnehmeranzahl 80 in 4 Läufen die um 15:00, 16:00, 17:00 und 18:00 Uhr gestartet werden. Einteilung nach Meldezeiten von langsam bis schnell
Meldungen:
Online über LA.net2 (http://www.lanet2.de) bis zum 20.10.2020
oder an peter@oesterhelweg.info
Auskunft erteilt:
Roland Przybilla (roland.przybilla@web.de)
Aufgrund der aktuellen Bedingungen gilt eine Teilnehmerbegrenzung auf insgesamt 80 Teilnehmer. Nachmeldungen am Veranstaltungstag sind nicht möglich.
Bitte den „SARS Cov2-Fragebogen“ mit den Kontaktdaten ausgefüllt beim Betreten des Stadions abgeben
Meldegebühren:
EUR 8,00 bar vor Ort
Auszeichnungen
Vor Ort finden keine Siegerehrungen statt
Umkleiden
Umkleideräume können nur in stark begrenztem Umfang genutzt werden. Bitte möglichst in Sportbekleidung anreisen. Duschen ist nicht möglich.
Haftung: 
Der Geländeeigentümer und der Veranstalter übernehmen keinerlei Haftung. Alle Teilnehmer, Zuschauer, Kampfrichter, Trainer etc. haben sich am Eingang in die entsprechenden Listen hinsichtlich der Rückverfolgbarkeit einzutragen. Diese Listen werden 4 Wochen aufbewahrt. Mit der Anmeldung bestätigt der Athlet/Verein, das Hygienekonzept zur Kenntnis genommen zu haben und verpflichtet sich zur Einhaltung des Konzeptes.
Datenschutz: 
Die bei der Anmeldung angegebenen personenbezogenen Daten werden gespeichert und zu Zwecken der Durchführung und Abwicklung der Veranstaltung und zu Zwecken der Medienberichterstattung genutzt. Mit der Anmeldung willigt der Teilnehmer in einer Speicherung der Daten zu diesem Zweck ein. Der Teilnehmer wird darauf hingewiesen, dass es sich bei der Veranstaltung  um einer Sportveranstaltung handelt, an der ein öffentliches Interesse besteht, und der Teilnehmer erklärt sich mit der Veröffentlichung seines Namens, Vornamens, Geburtsjahres, Vereins sowie der Bilder, auf denen er abgebildet ist, in allen berichtenden Printmedien (Teilnehmerliste, Ergebnisliste etc.) und in allen elektronischen Medien wie im Internet einverstanden.

Wir wünschen allen eine gute An- und Abreise und viel Erfolg bei den Wettkämpfen.

